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Η Περιφέρεια Αττικής σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και το 

«Όλοι Μαζί Μπορούμε» συγκεντρώνουν φάρμακα και υγειονομικό υλικό για τη 
στήριξη των πληγέντων της Βηρυτού  

 
Γ. Πατούλης: «Με συμμάχους μας τους πολίτες της Αττικής, δημιουργούμε μία 

αλυσίδα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης για τους συνανθρώπους μας που 
δοκιμάζονται σκληρά από την τραγωδία της Βηρυτού» 

 
 

Η Περιφέρεια Αττικής σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών και το «Όλοι 
Μαζί Μπορούμε» του ραδιοτηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΙ διοργανώνουν δράση για τη 
συγκέντρωση φαρμάκων και υγειονομικού υλικού, με στόχο τη στήριξη των 
πληγέντων της Βηρυτού.  
 
Η δράση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 13 Αυγούστου, από τις 10 π.μ. έως τη 
1 μ.μ., με την υποστήριξη και της Πρεσβείας του Λιβάνου στην Αθήνα, στα εξής 
σημεία στην Αττική: 
 
Στην Αγία Παρασκευή, Εκκλησία Αγίας Παρασκευής,  
 
Στον Άγιο Δημήτριο, Εμπορικό κέντρο Athens Metro Mall,  
 
Στο Αιγάλεω, πλατεία Μετρό, 
 
Στους Αμπελοκήπους, Εκκλησία Αγίου Δημητρίου,  
 
Στη Γλυφάδα, Εμπορικό κέντρο Galleria,  
 
Στον Ζωγράφο, Εκκλησία Αγίου Θεράποντα, 
 
Στην Ηλιούπολη, πλατεία Φλέμινγκ, 
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Στην Καλλιθέα, Δημαρχείο Καλλιθέας,  
 
Στην Κηφισιά, εμπορικό κέντρο επί της οδού Κολοκοτρώνη,  
 
Στο Κολωνάκι, Εκκλησία Αγίου Διονυσίου Αρεοπαγίτου, 
 
Στην Κυψέλη, κεντρική πλατεία Κυψέλης,  
 
Στο Μαρούσι, Ηλεκτρικός Σταθμός Αμαρουσίου,  
 
Στη Νέα Ιωνία, Εκκλησία Αγίου Γεωργίου,  
 
Στη Νέα Μάκρη, κεντρική πλατεία, 
 
Στη Νέα Σμύρνη, Πολυχώρος «Γαλαξίας», 
 
Στο Νέο Ψυχικό, Εκκλησία Αγίας Σοφίας,  
 
Στην Νίκαια – Άγιος Ι. Ρέντης, Δημαρχείο Νίκαιας, 
 
Στο Παλαιό Φάληρο, πλατεία Φλοίσβου, 
 
Στο Πειραιά, Δημοτικό Θέατρο,  
 
Στη Ραφήνα, κεντρική πλατεία, 
 
Στο Χαλάνδρι, Εκκλησία Αγίου Νικολάου, 
 
Στο Χολαργό – Παπάγο, Εμπορικό κέντρο HOLARGOS CENTER.ΓΛΥΦΑΔΑ 
 στο εμπορικό κέντρο GALLERIA 
 
Με την ευκαιρία της διοργάνωσης της ανθρωπιστικής δράσης, ο Περιφερειάρχης 
Αττικής Γιώργος Πατούλης, δήλωσε: 
 
«Είμαστε στο πλευρό της Βηρυτού και στηρίζουμε έμπρακτα τους συνανθρώπους μας 
που επλήγησαν από αυτή τη συγκλονιστική καταστροφή και δοκιμάζονται σκληρά 
αυτή την περίοδο. Σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, το «Όλοι Μαζί 
Μπορούμε» και έχοντας ως σύμμαχό μας τον κάθε πολίτη της Αττικής, δημιουργούμε 
μία αλυσίδα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. 
Συγκεντρώνουμε φάρμακα και υγειονομικό υλικό και ενώνουμε τις δυνάμεις μας με τις 
υγειονομικές αρχές της περιοχής για την περίθαλψη των τραυματιών και τη στήριξη 
των υγειονομικών δομών της χώρας. Σε αυτή την τραγωδία είμαστε παρόντες, 
επιτελώντας το ανθρώπινο καθήκον μας με στόχο όλοι μαζί, να ανακουφίσουμε 
τον ανθρώπινο πόνο και να συμβάλουμε με όσα μέσα διαθέτουμε, στην 
ταχύτερη αποκατάσταση της κανονικότητας στις ζωές των πληγέντων και της 
πόλης». 

 
 
 


